
 当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

目指すため満足度調査を実施

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。

様には厚くお礼申し上げます。
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当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

目指すため満足度調査を実施

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。

様には厚くお礼申し上げます。

.調査方法 

  調査対象：当院の外来ご来院者

調査期間：平成

.調査結果（※ただし、

1.調査対象の内訳

(1)性別 男

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)予約の有無

 

 

診療科

予約 

内科 

外科 

不明 

合計 

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

目指すため満足度調査を実施

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。

様には厚くお礼申し上げます。

 

調査対象：当院の外来ご来院者

調査期間：平成 29

（※ただし、

調査対象の内訳 

男性：96 人 

  

予約の有無      

診療科 
外科

ある 

139 

44 

24 

207 

70代

38.5%

90代

0.5%

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

目指すため満足度調査を実施いたしました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。

様には厚くお礼申し上げます。 

調査対象：当院の外来ご来院者

9 年 6 月 1 日～

（※ただし、未記入、無回答は除外）

 女性：108

   

                

外科 内科

45 142

ない 

1 

0 

0 

1 

20

1.0%

代

38.5%

80代

12.0%

代

0.5%

未記入

0.5%

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。

調査対象：当院の外来ご来院者 

日～6 月 30

無回答は除外）

108 人 未記入

  

           

 

 

 

 

 

 

内科 未記入

142 30

未記入 

2 

1 

6 

9 

20代

1.0%

30代

4.2% 40代

9.9%

10.9%

60代

22.4%

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。

30 日 

無回答は除外） 

未記入：13 人 計：

  

           3)当院以外のかかりつけ医

     

 

 

 

 

 

未記入 合計

30 217

当院以外

50代

10.9%

代

22.4%

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

とし、さらなる医療サービスの向上、改善に努めてまいります。今回の調査に

計：217 人

  

当院以外のかかりつけ医

 

217 

当院以外 

内科 

外科 

不明 

合計 

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

今回の調査に

人 

当院以外のかかりつけ医

ある 

71 

29 

12 

112 

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

今回の調査にご協力いただきました皆

当院以外のかかりつけ医 

ない 未記入

65 

15 

15 

95 

当院を利用されている方がどのように感じ、何を求めているかをお聞きすることで、より良い病院

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

ご協力いただきました皆

未記入 

6 

1 

3 

10 

病院を

しました。調査結果を報告させて頂きますとともに、この結果を参考

ご協力いただきました皆



 (4)交通手段 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 当院を選んだ理由 

 

 

1. 肝臓・胆嚢・膵臓

の専門施設だから

22.7%

2. 医療設備や施設が

良いから

6.9%

3. 良い医師がいるか

ら

17.5%

4. 言葉遣いや態度な

ど対応が良いから

6.4%

5. 評判

が良いか

ら

5.3%

6. 待ち時間が

少ないから

1.7%

7. 看板を見て

0.3%

8. 他の医療機関から

の紹介で

10.3%

9. 入院施設のある病

院だから

6.9%

10. 家族や知人の

すすめで

7.0%

11. インターネットで

調べた

1.4% 12. 家や勤務先な

どから近いから

8.6%

13. 交通の便が

良いから

1.4%

14. 駐車場が広いから

1.5%

15.前の病院や診療に

不満があった

1.5%

その他

0.5%

自家用車

（バイク含

む）

77.6%

タクシー

4.9%

バス

2.7%

電車

0.4%

自転車

3.1%

徒歩

9.9%

その他

1.3%



3. 施設、設備、待ち時間について 

（1）満足度調査結果 

 

（2）診療科別待ち時間満足度 

待ち時間 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

内科 19 34 50 31 10 

外科 5 6 19 9 1 

未記入 9 8 8 1 0 

 

（3）診察待ち時間詳細結果(受付～診察まで) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

64

53

33

50

73

112

107

97

77

65

51

48

37

59

61

72

79

47

68

77

77

94

66

35

32

34

50

5

54

41

31

2

0

0

1

17

1

2

11

1

1

0

0

0

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

診察終了後の支払いでの待ち時間

診察時間

診察待ち時間

自動販売機などの飲食類

案内看板や表示の分りやすさ

トイレや洗面所設備

診察室や検査室の設備や雰囲気

待合室の設備や雰囲気

駐車場の広さや入りやすさ

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

5分以内

1%

6~10分

7%

11~20分

10%

21~30分

17%

31~40分

11%

41~50分

7%

51~60分

32%

61~70分

4%

71~80分

4%

81~90分

3%

91~100分

2%

100分以上

2%

全体



◆診療科別待ち時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.職員の対応等について 

（1）医師 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）看護師 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6~10分

6.1%

11~20分

6.1%

21~30分

15.2%

31~40分

12.1%

41~50分

6.1%

51~60分

30.3%

61~70分

3.0%

71~80分

6.1%

81~90分

9.1%

91~100分

3.0%

100分以上

3.0%

外科

5分以内

1.1%

6~10分

8.8%

11~20分

13.2%

21~30分

15.4%

31~40分

8.8%

41~50分

7.7%

51~60分

36.3%

61~70分

3.3%

71~80分

2.2%

91~100分

1.1%

100分以上

2.2%

内科

151

136

113

132

46

54

53

52

17

21

22

23

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ・言葉遣い・態度

質問・相談のしやすさ

処置・検査内容の説明

診断や治療・処置への信頼感

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

136

117

109

109

55

61

69

64

23

28

23

29

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ・言葉遣い・態度

質問・相談のしやすさ

処置・検査内容の説明

処置への信頼感

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満



 

（3）受付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）薬剤師 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）臨床検査技師 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

122

112

106

109

58

52

50

53

33

41

43

42

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ・言葉遣い・態度

質問・相談のしやすさ

診療内訳の説明

会計への信頼感

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

115

106

103

96

55

55

56

62

33

35

35

34

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ・言葉遣い・態度

質問・相談のしやすさ

薬の飲み方などの説明

与薬の信頼感

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

99

89

87

89

45

47

49

47

37

39

37

38

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ・言葉遣い・態度

質問・相談のしやすさ

検査内容の説明

検査への信頼感

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満



（6）診療放射線技師 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.家族、知人へ紹介しようと思うか？ 

  はい：183 人 いいえ：17 人 未記入：20 

 

6.今後、身体に異常を感じた時、当院を受診しようと思うか？ 

はい：197 人 いいえ：10 人 未記入：13  

 

7.総合評価 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あいち肝胆膵ホスピタル 業務改善委員会 患者満足度調査担当 

100

86

88

86

48

48

48

51

32

41

38

35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ・言葉遣い・態度

質問・相談のしやすさ

検査内容の説明

検査への信頼感

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

非常に満足

24.77%

満足

41.74%

ほぼ満足

24.77%

普通

7.80%

やや不満

0.46%

非常に不満

0.46%


